

守住“钱袋子” 护好幸福家

我市开展防范非法集资大型广场宣传活动

本报讯(记者 黄铎)为认真贯彻落实《防范和处置非法集资条例》有关要求,加大普法和防范非法集资宣传力度,增强人民群众对非法集资的防范意识和能力,6月15日上午,市处非办在体彩广场开展主题为“学法用法护小家·防非处非靠大家”的防范非法集资大型广场宣传活动。

市委政法委、市委网信办、信阳银保监分局和

公检法部门、金融机构等多家单位参加宣传活动。活动现场设置LED显示屏,滚动播放防范非法集资宣传资料,摆放宣传展板158块,悬挂宣传横幅20条,设立咨询台36处,发放宣传海报4000张、宣传册1000本,接受群众咨询310余人次,通过多种方式向过往群众宣传《防范和处置非法集资条例》相关内容,普及防范非法集

资法律常识,引导群众理性对待高利诱惑,树立正确投资理念,选择正规理财渠道,认清非法集资危害,远离非法集资陷阱,保护自身财产安全。

“天上不会掉馅饼,非法集资是陷阱!”“这份宣传资料上有很多常见的电信网络诈骗手法,你拿回去好好看看!”……在活动现场,工作人员的现场讲解吸引了许多市民驻足咨询。



近日,雨后的淮滨县农作物长势喜人。时下,该县农村正由南及北掀起夏管小高潮,当地群众抢抓农时纷纷下地施肥、除草、清沟、灌溉等,为秋季粮食丰收打好基础。图为6月14日,俯瞰雨后的王店、期思等乡镇,广袤的大地阡陌纵横,禾苗泛绿,风景如画,一派生机盎然的景象。

邱彦文 符浩 摄

发送旅客6万余人次

端午小长假信阳铁路学生流、探亲流、旅游流叠加

本报讯(记者 韩蕾)端午假期已经结束,昨日,记者从信阳车站了解到,端午节假期期间,信阳车站(含信阳站、信阳东站、罗山站、息县站)共发送旅客6万余人次。其中,端午节假期首日,信阳站发送旅客11980人次;端午节假期最后一天,信阳东站发送旅客11252人次。

今年端午节小长假在高考结束后,铁路运输出现学生流、探亲流、旅游流叠加,信阳车站提前部署,积极筹备,强化运输组织,采取多项措施提高服务质量,确保小长假期间旅客运

输平稳有序。

据了解,信阳车站在做好常态化疫情防控的前提下,加强了关键时段、重点列车的乘降组织。针对大客流,信阳车站采取“提前预排、截留分段、穿插放行、专人引导”的方法;遇有多趟列车同时检票的情况,在加强宣传引导的同时,与站台值班员做好联控,切实化解上错车、跑错站台等安全风险;在进站口加强客流高峰时段和重点车次的检票和疏导,反复提示检票车次、确认时间,防止误乘、漏乘,确保旅

客进站安全;根据客流及时增开人工窗口,并且在售票大厅派专人引导旅客正确使用自助售取票机,减少旅客排队时间。同时,信阳车站及时对客流进行分析,掌握客流动态,根据需求提报增开旅客列车,加强重要岗位人手,协助做好旅客乘降和帮扶工作,对老、幼、病、残、孕等有需要帮助的旅客,认真做好“爱心链接服务”。此外,信阳车站在做好防疫消杀的同时,还加强了对卫生环境的整治,为旅客营造更加舒适的候车环境和乘车体验。

电影《上甘岭》连长原型、抗美援朝英雄张计发昨日在信阳逝世 老英雄,一路走好!

本报讯(记者 周涛)电影《上甘岭》连长张计发原型、原志愿军第15军45师135团7连连长张计发,因病医治无效,于2021年6月15日7时30分在信阳逝世,享年95岁。

张计发是河北省赞皇县人,生于1926年。1942年参加抗日先锋队,1945年正式加入八路军。从抗日战争到解放战争再到抗美援朝战争,他负过8次伤,荣立特等功4次、一等功2次,并被朝鲜民主主义人民共和国授予二级独立自由勋章和三级国旗勋章。1966年,张计发因病离开部队,来到信阳军分区干休所,在信阳生活了55年。

张计发随志愿军第

15军入朝作战的次年10月30日,所带连队的任务是参加上甘岭战役第三阶段的反击,全面恢复我军对597.9高地的表面控制权。进攻开始后,4连、6连先后冲锋受阻,张计发带着7连冲上去时,与敌后续部队狭路相逢。突击排顶着枪林弹雨,连续冲了3次才占领阵地,随后敌人组织反扑,就算只剩8人,7连并未后退,完成坚守阵地24小时的任务。“一个苹果的故事”就发生在7连最后8人之间。

记者昨日从河南省军区信阳干休所了解到,老英雄张计发遗体告别仪式将于6月17日上午8时在我市金山陵园举行。

信阳市篮球俱乐部发展联盟第二届联赛闭幕 天宇体育队获冠军

本报讯(记者 杨长喜)6月13日,信阳市篮球俱乐部发展联盟第二届联赛在五星篮球馆落幕,天宇体育队获得本届联赛冠军。

决赛在天宇体育队与腾飞篮球队之间进行。比赛一开始,天宇体育队就先声夺人,在比分上取得领先。不过到了第二节,天宇体育队陷入了犯规麻烦,单节刚过一半,全队犯规次数就达4次,腾飞篮球队趁机将比分追至30:30。随后,天宇体育队加强了进攻与防守,半场结束,35:30,天宇体育队领先。进入下半场,双方的对抗进一步加强,在第三节比赛还剩5分钟时,双方的犯规次数分别为4次和3次,此时比分为41:37(天宇

体育队在前)。关键时刻,腾飞篮球队连续抢到篮板并连续得分,将比分追至45:45。到了第四节,随着天宇体育队接连3分命中,加上体力优势,比分逐步拉大,腾飞篮球队再也未能追上比分。最终,全场比分定格在67:56上,天宇体育队获得冠军。

据悉,信阳市篮球俱乐部发展联盟第二届联赛共有16支代表着信阳篮球最高水平的俱乐部参赛,累计比赛场次为68场。据信阳市篮球协会主席何永生介绍,信阳市篮球俱乐部发展联盟第二届联赛展示了我市篮球整体水平,推动了信阳市篮球事业的蓬勃发展,成功发掘了一批年轻的篮球人才。